podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka

L: I Li | Li l L: I list L: :J L uco Li :J L: :J Li iJ Li J L: :J Li iJ Li J body L: :J L iJ Li iJ

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Podrobné vypoctéte: Priklad 1
1 bod

72
/ du.
V1 —26

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka

r r r r oA L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
z I [ | [ l [ I z o E - P P P P P o N - P P N
= v L = list . o UCo o - ¢ o oo UL U r o r U body I T

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Podrobné vypoctéte: Priklad 2
1 bod

/ 202+ x +4 e

z3 + 2z '

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka

r r r r oA L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
z I [ | [ l [ I z o 3 - P P P P P o N - P P N
= v L = list . o UCo o - ¢ o oo UL U r o r U body I T

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Urcete (tj. skuteéné vypocitejte) primitivni funkei k funkei f(x) = %. Odvo- Priklad 3
zeny vztah vyuzijte k vypoctu 1,5 bod

/ 4x cos 2x
f d.f.
sin” 2x

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut
Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka
s I = | s l s I list [ H uco [ B R L B T B e B Ko I I body [ R |

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Vypottéte objem télesa, které vznikne rotaci kiivky dané parametricky = = t2, Priklad 4
y=t++t 0<t<1, kolem osy z. 1,5 bod

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka

~oar L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
E E E E z I - D P I I P o N - P P N
list . L. UCo o - ¢ o oo UL U r o r U body I T

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Podrobné vypoctéte: Priklad 1
1 bod

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka

oA L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
E E E E z o E - D P I I P o N - P P N
list . o UCO - L LU UL LU oL oar body I T

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Podrobné vypoctéte: Priklad 2
1 bod
/ 2?2 +32+43
—— dz.
z3 + 3z

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka

oA L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
E E E E z o 3 - D P I I P o N - P P N
list . o UCO - L LU UL LU oL oar body I T

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Urcete (tj. skuteéné vypocitejte) primitivni funkci k funkei f(x) = %igg:;i Od- Priklad 3

vozeny vztah vyuzijte k vypoctu 1,5 bod

/x(1+0082 x) e

1+ cos2x

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2011 MB102 Matematika II Cas: 100 minut
Jméno: Mistnost: 3. vnitrosemestralni pisemka
E E E E list [ H uco [ B R L B T B e B Ko I I body [ R |

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Vypottéte objem télesa, které vznikne rotaci kiivky dané parametricky = = t3, Priklad 4
y=+t+1,0<t<1,kolem osy . 1,5 bod

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



